
Математика  24.02
ТЕМА:ДІЛЕННЯ БАГАТОЦИФРОВИХ ЧИСЕЛ НА ОДНОЦИФРОВІ. ДІЛЕННЯ НА 10; 100; 1000 З ОСТАЧЕЮ. ЗАДАЧІ НА СПІЛЬНУ РОБОТУ.
Мета: учити учнів виконувати письмове ділення з остачею на одноцифрове число, перевіряти правильність його виконання; закріплювати вміння розв'язувати задачі на спільну роботу; вдосконалювати обчислювальні навички; розвивати вміння організовувати своє робоче місце,  оцінювати свою роботу , розвивати пізнавальний інтерес.
Хід уроку

[bookmark: _GoBack] ВСТУПНА ЧАСТИНА
1. Організація класу
2. Мотивація навчальної діяльності
3. Актуалізація опорних знань
 Математична розминка 
Число 100 відоме тим, що існує багато способів зображення цього числа різними іншими способами, крім одиниці з двома нулями. Його можна зобразити п’ятьма однаковими цифрами: 111 - 11 = 100.

Рівняння  розв’яжіть.
 10 ∙ х + 58 = 258
х ∙ 356 = 161 + 195

 Каліграфічна хвилинка.
— Доберіть будь-які 7 послідовно розташованих шестицифрових чисел та каліграфічно пропишіть.

 ОСНОВНА ЧАСТИНА

1. Повідомлення теми та мети уроку .
— Поясніть розв’язання прикладів на ділення на 10; 100; 1000 з остачею ( № 742).
73 : 10 = 7 (ост. 3)
Міркуйте так. У числі 73 найбільше число, яке ділиться на 10, це 70. 73 поділити на 10, буде 7. 3 од. становитимуть остачу.

Мотивація навчальної діяльності .

 Опрацювання навчального матеріалу
 Робота за підручником (с. 119-120).
Обчислення прикладів № 743 ( «Коментування»).
Висновок. Щоб виконати ділення на 10; 100; 1000, потрібно знайти, скільки в числі всього відповідно десятків, сотень; тисяч. Це буде ціле число, а те, що залишилося,— остача.
 Обчислення виразів № 744 (самоперевірка).

 Самостійна робота над задачею № 745.
1) 300 : 3 = 100 (раз) — у 100 разів більше;
2) 500 ∙ 100 = 50 000 (кг) — потрібно.
Відповідь: 50 т пшениці потрібно, щоб засіяти 300 га землі.
                                         Фізкультхвилинка.
 Робота над задачею № 746.
— Які компоненти відомі?
— Про що задача? — Скільки можна центнерів вугілля перевезти автомобілем ГАЗ? За скільки рейсів? Скільки можна перевезти автомобілем більшої вантажності? За скільки рейсів? Про що запитується в задачі? Чи можемо ми одразу відповісти на питання задачі?
— Знаючи, що автомобіль ГАЗ за 24 рейси перевозить 600 центнерів вугілля, що можемо дізнатися? (Скільки перевозить за 1 рейс.)
— Знаючи, Що автомобіль більшої вантажності за 12 рейсів може перевезти 600 центнерів вугілля, що можемо дізнатися? (Скільки перевозить за 1 рейс.)
— Знаючи, скільки обидва автомобіля перевозять за 1 рейс, що можемо дізнатися? (Скільки перевезли разом за 1 рейс.)
— Знаючи скільки обидва автомобіля перевезли вугілля за 1 рейс разом, що ми можемо дізнатися? Чи дали ми відповідь на питання задачі?
— Яка це задача?
План розв'язання
— Що дізнаємося в 1-й дії? Якою дією?
— Що дізнаємося в 2-й дії? Якою дією?
— Що дізнаємося в 3-й дії? Якою дією?
— Що дізнаємося в 4-й дії? Якою дією?
— Запишіть розв’язання задачі самостійно.

1) 600 : 24 = 25 (ц) — перевіз автомобіль ГАЗ за 1 рейс;
2) 600 : 12 = 50 (ц) — перевіз автомобіль більшої вантажності за 1 рейс;
3) 50 + 25 = 75 (ц) — стільки перевезли разом за 1 рейс;
4) 600 : 75 = 8 (р)
Відповідь: за 8 спільних рейсів можуть перевезти весь вантаж обидва автомобілі.

4) Самостійна робота над задачею № 747 .
1) 1000 : 100 = 10 (раз.) — 1000 км більше 100 км;
2) 36 - 31 = 5 (л) — зекономить на 100 км;
3) 5 ∙ 10 = 50 (л) — зекономить на 1000 км.
Відповідь: 50 л палива зекономить шофер на шляху в 1000 км.

5) Виконання завдання з логічним навантаженням № 748 .
1) 3 - 1 = 2 (ч.) — складають 16 років;
2) 16 : 2 = 8 (р.) — тепер Семену років.
Відповідь: Семену 8 років.

ЗАКЛЮЧНА ЧАСТИНА
 Домашнє завдання
Задача  749.          Приклади750.

Підсумок
Яке завдання вас найбільше зацікавило? Чому?
Кому ви хочете подякувати?
